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 موقع الرياضيات بالثانوي الإعدادي

 

  للأستاذ  :  المـهـــــدي عنيـــــس 
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      وزارة التربية الوطنية و التعليم العالي

                  وتكوين الأطر و البحث العلمي

<<<<>>>>                      
 الأكاديمية الجهوية للتربية و التكوين

           لجهة الدار البيضاء الكبرى

 _  1022 يــونيــودورة   _لنيل شهادة السلك الإعدادي  

 المـــــادة    :  الرياضيــــــــــات

 أرسله الأستاذ : المهدي عنيس       /       الثانوية الإعدادية  ابن رشيق         /           المحمدية

 تمرين:   (1 ) ن 
 التالي  النقط  التي  حصل  عليها  تلاميذ  قسم  في  أحد  الفروض  :  يـمثل  الجدول            

 

 21 21 22 20 8 7 قيم الميزة ) النقط(
 5 6 21 8 5 1 الحصيص ) عدد التلاميذ (

 

 ما هو عدد  تلاميذ  القسم ؟ – 1)
 حدد  منوال  هذه  المتسلسلة  الإحصائية. – 2)
 حدد  القيمة  الوسطية  لهذه  المتسلسلة  الإحصائية. – 3)
  أحسب  معدل  القسم  في  هذا  الفرض. – 4)
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 تمرين:   (5 ) ن 
1حــل  المعادلة   :    – 1) 2 4x x   . 
حــل  المعادلة   :     – 2)  3 2 5 7 0x x  . 

20حــل  النظمة   :    - )أ – 3)

3 2 48

x y

x y

 


 
. 

 درهم  100درهم  للكبار  و  100واجب  الانخراط  الشهري  في  أحد  النوادي  الرياضية  هو   - )ب       
 على  نتيجة  ذلك  شخصا  و حصل  النادي 10بأسبوع  انخرط  في  النادي    للأطفال . بعد  افتتاحه               
 درهم . ما هو  عدد المنخرطين  من الكبار  و  عدد  المنخرطين  من  الأطفال ؟ 1800مبلغ                 
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 تمرين:   (4 ) ن                  
مر من  النقطة ـمثيلها  المبياني  يـالدالة  الخطية  التي  ت fلتكن  – 1) 4 ; 3A.  ن أن   :   ـبي 

3

4
f x x. 

ما  يلي  :   ـالمعرفة  ب  gنعتبر الدالة  التآلفية   – 2)  2 1g x x . 

أحسب  :    - )أ 1g      1و

2
g
 
 
 

. 

 في  معلم  متعامد  ممنظم. gل  المبياني  للدالة ـأنشئ  التمثي - )ب
 .gو    fن  ـحدد  العدد  الذي  له  نفس  الصورة  بكل  من  الدالتي – 3)
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 _  1022 يــونيــودورة   _                          الإعدادي السلك   شهادة لنيل الامتحان  الجهوي  الموحد                     

 تمرين:   (1 ) ن 

هي  منتصف  القطعة  Mمثلثا ، النقطة   ABCليكن              BC. 
 .BAبالإزاحة  ذات  المتجهة   Mصورة   Eأنشئ  النقطة  - )أ – 1)

 CAبالإزاحة  ذات  المتجهة   Mصورة   Fأنشئ  النقطة  - )ب       
FAبيـن  أن  :    – 2) AE. 
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 تمرين:   (1 ) ن 
المستوى  المنسوب  إلى  معلم  متعامد  ممنظم   في              ; ;O I J: 

نعتبر  النقط             3; 3A      و 1; 0B     و 3; 2C    و 1;1D. 
هي  منتصف  القطعة    Dتحقق  من  أن  النقطة  – 1) BC. 
 .ABحدد  إحداثيتي  المتجهة  – 2)
 .Aن  رأسه ـمتساوي  الساقي  ABCن  أن  المثلث ـبي – 3)

ن  أن  المعادلة  المختصرة  للمستقيم ـبي – 4) BC    :  1هي 1

2 2
y x . 

نعتبر  المستقيم  – 5)     2الذي  معادلته  المختصرة 3y x  . 
ن  أن ـبي             هو  واسط  القطعة BC.   
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 تمرين:   (1 ) ن 
 .Aقائمة  الزاوية  في   ACSو   ABSو   ABCبحيث  المثلثات    SABCنعتبر  هرما             

6ABو            cm   3وAC cm   5وSC cm. 
4SAن  أن  :   ـبي – 1) cm. 
312هو  SABCن أن  حجم  الهرم ـبي – 2) cm. 

1بنسبة   SABCمنا  بتصغير  الهرم قُ – 3)

4
 فحصلنا  

'على  الهرم          ' 'SA B C. 
'أحسب  حجم  الهرم  - )أ        ' 'SA B C. 
'أحسب  المسافة  - )ب        'B C. 
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